

欢迎回家！周武王时期两件国宝从境外追回

近日,山西警方成功追回几年前被盗墓犯集团盗掘贩卖的西周青铜重器“义方彝”。此前在5月13日,同墓坑被盗流失的另一件同时代西周青铜重器“义尊”,也被从境外成功追回。至此,两件西周时期的青铜重器、国家一级文物终于回家!

从同一墓坑被盗 刻有相同铭文

山西警方介绍,“义尊”和“义方彝”均系国家一级文物,为西周早期青铜器。它们从同一墓坑被盗,两件珍贵青铜器上有相同的铭文,均为“佳十又三月丁亥,武王赐义贝三十朋,用作父乙宝尊彝”。

“义尊”“义方彝”被盗流失后,曾被文物贩子转手多个省市并最终流落境外。山西警方经境内境外缜密侦查,终于一一查清了物流失的路线和最终目的地,查明了盗贩链条上的相关人员。在国家力量的强大支撑下,通过运用法律手段,经不懈努力,终于先后将“义尊”“义方彝”成功追缴回国。

目前考古学界所见不多的“国之瑰宝”

“义尊”为敞口,方唇,扉棱发达、



义尊。

器体厚重,圈足下接高台,内铸23字铭文,铭文中显示周武王赏赐“义”三

十朋贝。“义”是周武王身边近臣,赏赐贝币高达三十朋(贝币的单位),并



义方彝。图自 @山西公安 官方微博

不多见。“义方彝”器身为长方体,身部微

鼓,颈部和圈足饰夔纹。主体纹饰为带双层卷角的兽面纹;器盖为四阿形,四面主体纹饰均为大兽面纹。器身和器盖的四隅及正中,均带有长钩状扉棱。器盖及器底的铭文基本相同,器底的铭文比器盖铭文多出族氏铭文“丙”。

从文物形制看,“义方彝”器体厚重、纹饰精美,而且带有厚重的提梁,是目前考古学界所见不多的带有提梁的方彝。专家为此慨叹:国之瑰宝!国之瑰宝!

该组器物中 目前或缺少同样规格的“卣”

据文物专家介绍,一座墓葬中的这种成组器物,一般为同一人制作。从青铜器组合来看,尊、卣、方彝是比较稳定的组合。这组器物中,目前可能还缺少一件同样规格的“卣”。

“义尊”“义方彝”铭文都显示,它们都是“义”在受到周武王赏赐后为父辈制作的重要礼器。“义”是“丙”族的后裔。“丙”族是在商代是与王室有密切联系的一个大族。“义方彝”和“义尊”的发现表明,进入西周之后,作为殷商遗民的“丙”族,因与周王室关系密切,还保留着较高的政治地位。

据央视新闻、@山西公安 官方微博

“男子20年后打老师”案开庭 还原事件全过程

2018年12月,一段男子当街殴打自己20年前班主任的视频在网络热传,引发社会关注。而就在数日前,该案在河南省洛阳市栾川县人民法院一审开庭审理。

2018年12月,一段被冠以“男子反削20年前班主任”标题的视频流传网络。2018年12月19日,一位名叫常仁尧的男子在网上就此作出回应。

在视频及一些网帖中,常仁尧表示,自己打老师不对,但打这名老师是事出有因,因为上学时这名张姓老师曾经严重体罚过他。与此同时,张老师所在学校的一份举报信也流传于网络,信中对常仁尧这种不尊师重道的行为表示谴责。

一时之间,这起事件迅速挤入公众视线。有人讨伐常仁尧不重师道,也有人在知道“他读书时常被那位老师辱骂”之后,对他的行为表示同情甚至理解。

2019年6月12日上午9时,河南省洛阳市栾川县人民法院公开开庭审理此案。常仁尧为什么要当街殴打自己的老师?他的行为是否构成寻衅滋事罪?庭审现场,控辩双方围绕这些问题展开辩论。

殴打是否蓄谋已久?

根据公诉机关指控,2018年7月的一天下午,被告人常仁尧驾驶自己的黑色越野车与同村的潘某外出钓鱼。当车行驶至S328省道栾川乡双堂村19号界碑附近时,遇见骑电动车经过的张老师。张老师是常仁尧初二时的班主任,现任某中学老师。

庭审现场,公诉人宣读了视频拍摄者潘某的证言,还原了事件经过:常仁尧上去问那个人是不是张清林,那个骑电动车的男子说,是。常仁尧朝张清林右脸上扇了两巴掌。常仁尧一直问张清林,你记不记得我?张清林说有点印象。常仁尧

又问,你记不记得以前怎么打我?常仁尧说话的同时,走到张清林的左边。常仁尧一直重复着刚才说的话,又朝张清林左脸上扇了两巴掌,打了一拳,还问张清林以前是咋当老师的,并说我叫常仁尧,你记不记得?常仁尧让张清林把电动车推到路边。张清林将电动车停到路边以后,常仁尧就和张清林理论上学时张清林打他的事情。

对于整个事件的发生,被告人常仁尧表示,事件发生于偶遇,并非像某些网帖所称的是蓄谋已久。

老师是否过度体罚学生?

那么,双方到底是有着怎样的恩怨,会导致常仁尧偶遇自己的老师后,大打出手呢?据常仁尧讲,张老师在任他的班主任期间,曾经数次体罚他。

被告人常仁尧:他就用一根大概这么宽、这么长一个木板,往我脖子使劲插。他边插边骂,因为比较紧,他插不进去,他就使劲钻,钻下去。当时让我抓到黑板,我就感觉像拉到车上游行的杀人犯一样。那是对我伤害最重最重的一件事。

据常仁尧讲,他最在意的并不仅仅是体罚,而是张老师对他心理上的伤害。因为当时自己家庭条件不好,所以更在乎别人的看法。据常仁尧的家人讲,常仁尧偶尔会在梦中惊醒,回忆起当年的事情。

对于常仁尧及辩护人提出的,张老师当年曾过度体罚常仁尧的说法,公诉人未予认可。(之前,据媒体报道,很多学生回忆,在上个世纪90年代的大环境下,略微体罚学生在当地是比较常见的现象,甚至一些家长愿意将孩子交给这样的老师管理。因此,问题的焦点在于是否存在过度体罚。)

公诉人:张清林同事证明,张清林是一个在学校对待教学工作比较

认真的人,但是在管理学生上比较严厉的这种老师。

视频如何流传出去的?

公诉机关指控,2018年8月24日,常仁尧截取前1分09秒内容,通过手机微信转发给初中同学杨某。同年11月15日,又微信转发给同学辛某,后辛某又转发给其他同学。

2018年12月15日,该视频迅速在各种微信群转发传播,随之被各大新闻媒体平台关注报道。

被告人常仁尧:当时我的想法就是录下来,以后我想再看一下,这是实话。并没有网上他们说的,我要录下视频,然后传到网上再炫耀视频说我打老师。因为录视频自始至终我都没想到把这视频传到网上。我本身也知道这种视频它是负能量,是一种不好的视频。

至于后来如何流传到网上,常仁尧表示并不知情。不过,公诉人认为,正是常仁尧将视频转发给同学,才有后来视频被广泛传播的结果出现。

辩护人则认为,常仁尧只是拍摄视频,然后传给有限的两三个朋友,并且嘱托不要外传,不构成刑法意义上的传播。

对此,公诉人表示,常仁尧传视频给朋友,对最终造成视频在网络上传播,应属于间接犯罪故意。

如何量刑?

控辩双方,一方认为构成寻衅滋事罪,一方认为仅触犯治安管理处罚法,不触犯刑法。这两种法律评价,对常仁尧来说,意味着处罚的不同。

常仁尧对打人的行为表示了后悔与抱歉。

该案将于7月10日在栾川县人民法院公开宣判。

据央视新闻

“玛莎拉蒂撞宝马”案嫌犯: 喝了3种酒,叫了代驾一直没来



7月3日晚上发生在河南永城的一起车辆追尾事故引发网友广泛关注。因为肇事司机醉驾,这起事故最终导致2人死亡,包括犯罪嫌疑人在内的4人重伤。

据警方调查,事发当晚7点左右,犯罪嫌疑人谭某某驾驶一辆玛莎拉蒂轿车和朋友张某某、刘某某相约在永城市区一家烧烤店用餐。

22点23分,犯罪嫌疑人谭某某驾驶玛莎拉蒂轿车,载着刘某某和张某某从停车点离开。

22点36分左右,谭某某驾驶的车辆与停在路边的多辆车辆发生剐蹭,被周围群众拦停。

河南永城市公安局交警大队事故科民警李朝亮:拦停以后,谭某某不知道什么原因,又发动车辆,对其他车辆剐蹭以后,驾车逃逸。

22点42分,谭某某驾车行驶到东环路永兴路交叉口时,与一辆等信号灯的宝马轿车追尾,宝马车被撞出数十米后瞬间起火燃烧。

事发时,被追尾的宝马车上有三个人,后排座上的两名男子当场死亡,驾驶员全身大面积烧伤,玛莎拉蒂车上的三人全部受重伤。目前,受伤人员正在医院重症监护室接受治疗。

犯罪嫌疑人张某某:“我说叫

个代驾吧,叫代驾后代驾一直没来,然后我们就坐车上等。”

民警:“喝的啥酒?”

犯罪嫌疑人张某某:“喝的红酒。”

民警:“红酒,几瓶?”

犯罪嫌疑人张某某:“一瓶,然后又喝的日式清酒。”

民警:“喝的红酒,然后又喝的清酒,清酒喝了几瓶?”

犯罪嫌疑人张某某:“清酒喝了两瓶。”

民警:“啤酒呢?”

犯罪嫌疑人张某某:“啤酒是在店里买的。”

民警:“从店里边要了多少瓶啤酒?”

犯罪嫌疑人张某某:“我不知道。”

经过检验鉴定,谭某某驾驶的这辆肇事车,事故发生的瞬间车速是120到135之间。对谭某某抽血化验后测定,谭某某酒精含量是167.66,属于醉酒驾驶。谭某某不涉毒,排除毒驾。宝马车上的三个人,事发当天晚上没有喝酒。

7月4日,永城市公安机关以涉嫌危害公共安全罪对犯罪嫌疑人谭某某、张某某、刘某某采取刑事强制措施。

据央视新闻